

Муниципальное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа № 4 имени Героя труда Ставрополя  
П.В. Лобанова», пос. Верхнестепной, Степновского муниципального округа  
Ставропольского края

# «Опыт использования образовательной платформы Учи.ру в работе учителя начальной школы»



Учитель начальных классов – Паномаренко С.В.

Октябрь 2022 год

## **Опыт использования образовательной платформы Учи.ру в работе учителя начальной школы**

*«Уметь учиться интерактивно –  
требование реальности  
современного мира».*

В своей работе я использую российскую образовательную онлайн - платформу Учи.ру. Она соответствует требованиям ФГОС, способствует повышению эффективности образования и цифровой грамотности учеников и учителей. Задания на Учи.ру представлены по основным предметам: математике, русскому языку, окружающему миру и распределены по классам и темам, что очень удобно.

Работа с платформой очень проста, представлен яркий дизайн с необычными персонажи, интерактивными заданиями, где каждый ученик непринужденно играет, выполняя задания, получает удовольствие и стимул к учебе.

На платформе ученикам каждый день доступно 20 бесплатных карточек. Очень удобна функция «Начать урок», которая позволяет ребятам выполнять задания определенное время. Очень удобно, что система отслеживает результаты выполнения заданий. Если ученик выполняет задание правильно, то система его хвалит, если ученик ошибается, то система просит его подумать, либо задает набор уточняющих вопросов, которые ему помогают прийти к верному решению. В статистике отражено время работы каждого ученика, количество выполненных заданий и допущенных ошибок. По результатам решения заданий автоматически будут сформированы задания на повторение проблемных тем.

Ребята с большим интересом принимают активное участие в квестах, играх и марафонах. Марафон – это соревнования по количеству решённых карточек по предметам между учениками одновременно внутри одного класса и среди всей школы. Они вызывают интерес и добавляют элемент соревновательности при обучении.

За период с 2020 – 2022 года мои классы приняли участие в 11 образовательных и игровых марафонах площадки Учи.ру, где на протяжении длительного времени держат лидирующие позиции по школе и имеют призовые грамоты.

Также сервис Учи.ру предоставляет возможность школьникам принять участие как во внутренних, так и во всероссийских олимпиадах. За период с 2021 – 2022г. ученики 3 класса приняли участие в 10 олимпиадах платформы, имеют дипломы.

Сначала дети проходят пробный тур, где они тренируются в выполнении заданий, разбирают их с учителем, родителями, обсуждают с друзьями. Затем проводится основной тур, после которого ребята, показавшие лучшие результаты, получают сертификаты, грамоты. Задания в межпредметных олимпиадах «Дино», «Юный предприниматель», «Заврики» отличаются от типовых олимпиад по предметам начального обучения.

Интерактивный курс онлайн платформы Учи.ру, позволяет оценивать образовательные достижения учащихся. Для контроля знаний учеников в системе представлены: мониторинг, самостоятельные и контрольные работы, а также подготовка к ВПР.

Мониторинг проводится по предметам русский язык и математика 3 раза в год: начало года, середина и конец года. На основе мониторинга я могу отследить уровень освоения учащимися прохождения программы, выявить знания учащихся по конкретным темам.

Система сама проверит и оценит уровень детей. Сервис Учи.ру представит результаты в виде таблицы. После прохождения мониторинга будут выданы дополнительные задания для каждого конкретного ученика по проблемным темам. Это очень облегчает работу учителя, экономит время и силы.

К сожалению, не все родители понимают важность использования интерактивных площадок. Многие родители думают, что это просто игра, не оценивая значимость образовательной площадки и порой трудно убедить их в обратном, но детей мотивировать можно.

Мой опыт использования образовательной платформы Учи.ру в работе учителя начальной школы позволяет сделать вывод, что использование системы платформы Учи.ру:

- формирует у учащихся высокую познавательную мотивацию к учебе;
- ученик получает возможность самостоятельно изучить курс в комфортном темпе с необходимым количеством повторений вне зависимости от уровня подготовки;
- позволяет использовать интерактивные задания на разных этапах урока, во внеурочной деятельности, для организации индивидуальной и групповой форм образовательного процесса, и также дома;
- контролирует процесс освоения учебного материала и повышает уровень;
- позволяет работать с одаренными детьми, участвуя в олимпиадах и конкурсах.

В заключении хотела бы отметить, что онлайн занятия на платформе Учи.ру способствуют развитию у детей интереса к школьным предметам, позволяют оперативно повышать сравнительную статистику успеваемости по каждому конкретному ученику и конечно же облегчают труд учителя.